
 2024G45NA0151               1/1                                  جامعة شیخ أنت جوب بدكار            
ساعات  3مدّة:                                                                                        

 2المعامل: – L-ARشعبة: وریا                                                                               مكتب البكال  
                                                                             )groupe er1( المجموعة الأولى                            office@ucad.edu.sn عنوان البرید الإلكتروني : 

                                                                                 officedubac.snالموقع في " الویب " : 
 المادّة : الرّیاضیات                                    

احد والتي لا تطبع؛ وأما الآلات التي تحتوي على بعض الصّیغ الریاضیة والرسومات    الھندسیة یسُمح استعمال الآلة الحاسبة الالكترونیة ذات المدخل الو
 م). 1988أغسطس  12بتاریخ  DIR/OB//5990فھي ممنوعة على الإطلاق. ویعتبر استعمالھا غِشّا (راجع المنشور رقم :

 د)  03(:                             التمّرین الأوّل 

سنتم. مِن ھذه  140كتابا بعضھا فوق بعض، حتى وصلت إلى ارتفاع  32 خزانة رُكّبت في 
 سنتم. 3ستنم. لتكن س عدد الكتب التي سُمْكھا  3سنتم والباقیة  5الكتب ما سُمْكھا 

   د) 01(سنتم.                                         5عبرّ بدلالة س عدد الكتب التي سُمْكھا  .1
    د) 02(حدّد عدد الكتب لكلّ نوع منھا.                                                           .2

 د) 05(             :             التمّرین الثاّني 

½( 10برھن على أنّ لو .1  د) 01(   .                   0=  1 –(س)  10لو+ ½  )10 س−
 حلّ في ح المعادلات :  .2

 د) 02(.                                                                   1-س 27=  5-س32 .أ
𝟓𝟓) – .ب

𝟐𝟐
𝟓𝟓)[ 2+  س(

𝟐𝟐
𝟓𝟓). وسنتمكّن من وضع ص = 0=  10 – 2]س(

𝟐𝟐
  د) 02(.        س(

     د) 07(:                        التمّرین الثاّلث 
نفترض أن ثمن السّیاّرة في بدایة ینایر سنة م. 2022أوُرُو بدایة شھر ینایر  8000اشترى شخصٌ سیاّرة بـ 

ونفترض كذلك أن الحدّ التالي ، 8000=  0) ھو حنفالحدّ الأوّل للمتوالیة (حوبالتالي ن. م + ن یساوي ح2022
 . 2100 + نح0،7=  1ن+بواسطة العلاقة ح یحُصل علیھن لـ ح

 فما ثمن السّیاّرة :  .1
 د) 01(م ؟                                                                  2023في بدایة ینایر  -أ

 د) 01(م ؟                                                                                     2024وفي بدایة ینایر -ب
 .7000 – ن= حن نضع ف .2
 د) 02() متوالیة ھندسیةّ.                                        نبرھن على أن المتوالیة (ف -أ

 د) 02(                                                                                                 بدلالة ن.ن ثمّ حن عبرّ ف -ب
 د) 01(م ؟                                              2023ما ثمن السّیاّرة عند بدایة ینایر   -ت

 التمّرین الرّابع :                        (05 د)    
م. 2021تمثلّ توزیع عدد الكتب التي قرأھا تلامیذ فصل ما خلال السّنة  إنّ سلسلة الإحصاءات التاَلیة  

 عدد الكتب المقروءة  0 1 2 3 5 7
 عدد التلامیذ  7 9 6 4 3 2

 

د) 01(م ؟                2021.  كم عدد التلامیذ الذّین قرأوا أكثر من كتابین خلال السّنة 1  
د) 01(م ؟           2021كتب خلال السّنة  5على الأقل  كم عدد التلاّمیذ الذّین قرأوا   .2   
د) 01،5(. حدّد المعدّل الحسابي لھذه السلسلة الإحصائیةّ.                                    3  
د) 01،5(. ما نمط ھذه السلسلة الإحصائیةّ ؟                                                   4  

 


